

ФАС изучает рост стоимости проезда в общественном транспорте

25 апреля 2019, 17:35

Это вызвано поступлением в ведомство большого количества обращений от граждан

На семинаре для представителей территориальных органов ФАС России в Крыму начальник Управления регулирования транспорта Адиля Вяселева выступила с рекомендациями по проведению анализа цен на пассажирские перевозки общественным транспортом на городских и межмуниципальных маршрутах, а также призвала обратить внимание на «серых» и «черных» перевозчиков и тех, кто работает по нерегулируемым тарифам.

«Ситуация складывается таким образом, что такие перевозчики формируют цены на проезд порой совершенно непрозрачным образом и зачастую отказывают льготным группам граждан в услугах. В настоящее время нам поступают многочисленные обращения на факты существенного роста стоимости проезда и плохих условий оказания услуг или же их отсутствия для льготников. Мы изучаем обстоятельства», - уточнила Адиля Вяселева.

[video_2036]